Необходимо знаты

Необходимознатьотом, чтотактиказапуливания подросткатяжелыми осложнениямипри улотребленииПАВне приводиткжелаемым результатам — отказуот приеманаркотиков,а, наоборот, внекоторых случаяхусиливает кним интерес.

Эффектзапугивания может **срабатывать** удетей и подростков, отличающихся такимихарактерологическими чертами, как тревожность, неуверенность; в тоже время унеустойчивых и возбудимых личностей подобный эффект практически не наблюдается.

Признаки, по которым можно увидеть, что подросток начал употреблять психоактивные ЗАПОМНИ! вещества:

Снизился интерес к учебе, обычным увлечениям.

Появилась отчужденность, эмоционально «холодное» отношение кокружающим, **УСИЛИЛИСЬ СКРЫТНОСТЬ И ЛЖИВОСТЬ.**

Эпизоды агрессивности, раздражительности сменяются периодами неестественного благодушия

Компания, скоторой общается подросток, состоитизлицболее старшего возраста.

Выобнаруживаете уподростка **Непонятно откудавзявшиеся** деньги.

Средивещей подростка вы находитенебольшие пузырьки, тюбикииз-под клея, пластиковые пакеты срезким запахом, атакже улавливаете химический запахот одеждыи изорта.

- Наркомания смертельно опасная болезнь
- Жизнь наркомана очень коротка
- Наркоманычаето **заражаются другот друга** опаснымиинеизлечимыми болезнями: СПИДом, **гепатитомидр**
- Наркотики сильно действуют на головной мозг иделаютчеловека слабоумнымь
- Наркомануноситивсемьи нетолькоденьти, ноивсе сколько-нибудь ценные вещи, чтобыкупить наркотики, без которыхнеможетжить



ДЕТСКАЯ НАРКОМАНИЯ ЭТО КАКИЕПОСЛЕДСТВИЯ МОГУТЕЫТЬ

Прежде всего, трагедия семьи, трагедия ребёнка. Но, как ни странно, пока эта проблема иллюзорна, она нев оспринимается всерьёз и родители, в большинстве своём, заняты совсем другим, на первыйвзгляд, безусловно, более важным и необходимым: стремлением выжить.

Возможно, поэтому, большая часть ответственности за спасение юных душ от «белой смерти» берёт на себя школа, которая ещё со времён Аристотеля призвана обучать и воспитывать, а значит, и предостерегать ребёнка от тех возможных проблем, с которыми ему предстоит столкнуться свзрослой, самостоятельной жизнью.

почемуименно подростки и МОЛОДЫЕЛЮДИ НАИБОЛЕЕ ЧАСТО СТАНОВЯТСЯ НАРКОЗАВИСИМЫМИ?

Именно в подростковом и молодом возрасте человек хочет обрести свою индивидуальность, отличаться от других, «пробовать в жизни все», освободиться от контроля и опеки взрослых, жить так, как хочется самому, устанавливать свои нормы и правила.

ОТУПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ?

- **с**амое главное невозможность в дальней шем жить без наркотика; ■появляется зависимость на уровне биологии и психики.;
- человек не контролирует себя как раньше;
- разрушается нервная система, печень, почки, изнашивается сердечная мышца срок жизнь сокращается;
- приём наркотиков инъекционно сопровождают неизлечимые болезни;
- человек, употребляющий наркотики, неизбежно «влезает» в криминал;
- -растут требуемое количество наркотиков и расходы на их потребление;
- исчезают друзья, остаются собратья по несчастью;
- отношения с родственниками быстро превращаются в кризис;
- жизненные перспективы: хорошая работа, учёба, карьера становятся недостижимой мечтой;
- депрессия-основное состояниедуши;
- среди наркозависимых высок процент самоубийств.

Выпускники МОУ ООШ №1 против наркотиков!



